CODIFICACIONES

e Cédigos de Etiquetas:

e Cédigos de Variables:

#(Ar) =5(k —1) +1
#(Br) = 5(k —1) +2 #(Y) =1
#(Cr) =5(k—1)+3 » (k=>1) #(Xy) = 2k (k=>1)
#(Dy)=5(k—1)+4 #(Zp)=2k+1 (k>1)
#(Ex) = bk
e Cdédigos de Formatos:

0 st formato V «—V

1 st formatoV «— V +1

2 st formatoV «—V —1

#(L)+2 si formato I[IFV #0GOTO L

e Codigos de Instrucciones: #(I) = (a, (b,c)), en donde:

e a— 0 st I no tiene etiqueta
a #(L) si I tiene etiqueta L
* b= Cddigo del formato de 1

*xc= si V es la variable de I.

#(V) -1

e Cédigos de Programas GOTO: P = (I, Is,...,1I,).

e Sea z = #(P). Entonces:
#(1;) = (z +1);
Cédigo de la etiqueta (a la izquierda de) de I;: I((x + 1))
Cédigo del formato de I;: I(r((x +1);))
Cédigo de la variable de I;: r(r((z +1);)) +1

Cédigo de la etiqueta referenciada por I; (si ésta es un condicional): I(r((z +1);)) — 2

e Cédigos de Estados: si 0 = {V] =ay,..
#(o) = a1, ...

e Codigos de Descripciones instantaneas: #(i,0) = (i, #(0)).

., Vo = ap}, con #(V;) =i, entonces
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e El valor de una variable V' en un estado o es (#(c))xv). Es decir, es el exponente del primo

p#(v) en la descomposicién factorial del cédigo del estado.

e Aumentar en 1 el valor de una variable V' en un estado consiste en multiplicar por el primo

px(v) €l codigo del estado.

e El valor de una variable V' en un estado es # 0 si y sélo si el codigo del estado es divisible
por el primo pyy).

e Si el valor de una variable V' en un estado es # 0, disminuir en 1 el valor de V' consiste en

dividir por pyyy el codigo del estado.



